RER S=1/80
5700
1140 3420 1140 = 5
EEJ:E&"%:EEHEL
Bl HET
D D D
o
8
M — — —_ — 8
(=3
S
__ _ W .
S —C i 2 8
o
8
L [ o
BT — = 5 =
3
o
g g
- PR A
S o
*\/X 3
S
S 500
8
]
PoST
H-300x 300 x 10 x 15
o
2
%%
(=3
: Z%
o
S
il %41:
o
3
1
1.8 ‘
PILE

‘ _PILE

$508.0x9.5x5000

$508.0x9.5x4500

B FEEEX
FAE Al
AWNo. 117 EIRiE WEY STA 239+08

\
)

\) RB 413

(A - SECTION $=1/20

300

E—CuBeneo L misssnn st

SUSEEAE . HEE O EARER D A8

®

600

__CONGRETE _
CLASS B1-3

- SECTION $=1/20

87 239

MATERIAL  LIST
WEIGHT | NUM | TOTAL
KIND DIMENSION 6 |BER | WEIGHT NOTE
H 300%300x10% 15 x 8992 | 836.26| 1| 836.3|POST LEFT
H 300x300x 10% 15 x 7092 | 659.56| 1|  659.6|POST RIGHT
TOTAL 1495.9
STK ¢ 508.0 x 95 x 5000 | 585.00| 1| 585.0|PILE LEFT
STK ¢ 508.0 x 95 x 4500 | 526.50| 1| 526.5|PILE RIGHT
RB ¢ 13 x 360 0.37| 8 3.0 SUPPORT
TOTAL 1114.5
CONCRETE CLASS B1-3 2| 0.23m3
Re AR R AT EHIEE]  S=1/10
B-B A-A
| &Y I
1 — —— ——
S \
1 M10x50 (UN, PW)
BRI Y X &8 50
H-300x300x10x15
300
25 250 25
l? :L
&
| 8
14x 3187
“__H-300x300x10x15
BBAREA Y A R H /‘ ‘

ERETAERENES
BELERTH

BEoES ERREREEE

R B R ‘ HEES ‘ /
BE-ic KERIUO=Z7) oo%keit
mIst4

| mermmEREARE MEZH
s FETHEHH




FEREFS—BRR (SER) 88 239

R4 F1

A5No. 83 BERE HEMSICHOITEIR STA. 180+75
AMWNo. 7 BERE EE2965I1C({RF) HOFTEIR STA. 98+30
AMANo. 96 BERE #EMEICHOB00m STA. 195+50

A4 No. 83 ERE WEMZICHOITEIS STA 180+75 AMWNo. 7 BERE EE29651CRFF) HOFTE5= STA. 98+30
AANo. 96 ERE #XE#ZICHO800m STA. 195+50
G404A G404B
350 5600 350 5600
350 5100 15 350 5100 15
1300 3050 750 1300 3050 750
STK- ¢ 216.3x8.2 STK- ¢ 216.3x8.2
(%, N (&, V4
g g
2 1 STK- 216.3x8.2 i 2 I %ﬂ STK- ¢ 216.3x8.2
ST I PN PP e | e | - ————— ~ -+ S S RO R S B
: e ) | B 5
| < i < 1 < 0 <
! S | @ 2 | s i s 2
&l S i =) o «© & ! <> ii [=>3 o @
g | z z g g | 3 4 g ©
| oy 3 - oy &
1 1 h
T & | & P | % | STK-216.3x8.2 %
i '| e eere— | e ——————— F—-—- -+ —-—-—- = —fr—-—-}1-
! i | i 2
| b i / . | N i F, Y
! STRUT AL T-80x80x5x8 | STRUT AL T-80x80x5x8
| 900 . 3050 900 ; 900 3050 900
i 750 4850 | 750 4850
7 i |
™~ 1
i , e |
Dssos | | Y i
. N | DS404 |
2 ' |
g | STK- ¢ 406.4x9.5 o |
1
| 8 & i STK- ¢ 406.4x9.5 =
- 2 | 2
g || .
Z ! |
@ | 1250 |
| 1000 250 i
1
| |
% | 1000 250
1
| |
8 7 4 i“\ !
i N § = |
§ | it j t 9 I I \
— 1 [=]
ooz (141 ] e DFo2 |1 i A 2
. | — 8 7
1 N b3 !
<:,~8 A3 ! | i =
T ©|
3 i
3 7
500 _|_ 500 "
1op_ iopo| ipp LI 3 L
I 8 30 00 ° ERETRERENEE
S o op_pobol 10D S HEXEBTE
— L o
i _\{:_ g REOHESE BRREE—RE (SER)
H350x350x12x19 | | |
g | , @ R v | mmEs | /
, HI50x350x12x19 | | -
i e BERUE
| | [
: | "ersaEnne @RIH
! FHma FEIBEBH




L1

FEHHREEER (SER)

A41No. 83

BRE mE#EZICHOITEIR STA 180+75

89, 239

350 5600
E e e = 4L=
350 5100 150 s £ AANo. 7 ERE EE29651C({RFF) HOFTEISR STA. 98+30
1300 3050 750 85 Shp il —-
DS404 et AMANo. 96 ERE HWEM#EZICH O800m STA. 195+50
AL T-80x80x5x8
STK- ¢ 216.3x8.2
— r ----- —ﬂr ---------------------------- — 1+ G404A FIRHE MATERIAL LIST Ht  G404B HRHE MATERIAL LIST
WEIGHTNUM ToTAL WEIGHTNUM TOTAL
. Il . KIND DIMENSION CTREM oL, NoTE KIND DIMENSION BTN oIkl NoTE
5) | || = STK- ¢ 139.8x4.5 STK |$ 4064 x 95 x 6738 62663 | 1| 6266 [POST STK |$4064 x 95 x 7208 669.88 | 1| 669.9 |POST
2 ' ! Il sTK-¢2163x82
N S S —— E—] I PL | 690 x 32 x 690 8703 | 1| 870 |[BASEPL PL | 690 x 32 x 690 8703 | 1| 870 |BASE PL
i = s | PL 140 x 12 x 250 / 2 156 | 8 12,5 |PIB PL PL 140 x 12 x 250 / 2 156| 8 125 |PIB PL
' | & ” iy | PL | 430 x 45 513| 1 5.1 [TOP PL PL |6 430 x 45 513 1 5.1 [TOP PL
! ) E " 2 1 § PL 50 x 45 x 50 009 | 4 04 |G PL PL 50 x 45 x 50 009 | 4 04 |G PL
g | | 3 Il 3 | g PL |6 450 x 23 287| 1| 29|cAPPL PL |6 450 x 23 287 1| 29|cAPPL
& i H < " ;Q H ol
; | & II < | STK [ 2163 x 82 x 678 2854| 2| 57.1|BKT STK [$2163x 82 x 678 2854 | 2| 57.1|BKT
K | e = e ST 92168452 = ‘ PL |6 220 x 23 069] 2| 14lcappL PL |6 220 x 23 0| 8| 14 |@asBL
=+ — e ——- .  — —-|?—L: —F PL | 375 x 22 1273 | 2| 255 |FLGPL PL | 375 x 22 1278 2| 255 |FLGPL
i L | J 2 PL | 70 x 9 xo218 108 16| 173 [RIBPL PL | 70 x 9 x 218 108[16| 173 [RIBPL
! AJ STK |$2163 x 82 x 5078 21378 | 2| 4276 |BEAM STK |[62163 x 82 x 5078 21378 | 2| 4276 |BEAM
| @ STRUT AL T-80x80x5x8 PL | 220 x 23 069 2 14 [cAP PL PL |6 220 x 23 069 | 2 14 [cAP PL
| 900 3050 900 PL |6 375 x 22 1273 | 2| 255 |FLGPL PL |¢ 375 x 22 1273 2| 255 |FLG PL
{750 4850 @—SECTION se1/60 PL 70 x 9 x 150 030 16 438 |RIB PL PL 70 x 9 x 150 030 | 16 48 |RIB PL
! STK | 1398 x 45 x 1235 1853 | 2 37.1 |TIE BEAM STK | 1398 x 45 x 1235 1853 | 2 37.1 |TIE BEAM
| b 530 = ALT| 80 x 80 x5x8x 2610 660| 2| 132 [STRUT ALT| 80 x 80 x5x8x 2610 660| 2| 132 |STRUT
i 215 . 275 [ 150 x 75 x  65x10 x 152 28| 2 57 |PIECE [ 150 x 75 x 65x10 x 152 28] 2 57 |PIECE
! 10 GitEIF [ 150 x 75 x  65x10 x 242 45| 2 9.0 |PIECE { 150 x 75 x  65x 10 x 242 45| 2 9.0 |PIECE
| = ~t= /ARl
| & T E HTBM 20 x 70 (F8T) 0410] 16| 66 [BEAM HTBM 20 x 70 (F8T) 0410 16| 66 |BEAM
: =
i STK- ¢ 406.4x9.5 o & BOLT|M 16 x 60 (1B, 1UN 2w | oiss| 8 15 |sTRUT BOLT|M 16 x 60 (1B, 1UN 2w | o188 15 |sTRUT
2 I 3 1 BOLTIM 8 x 20 (1 B, 0 UN, 0w 0013 | 4 0.1 [TOP BOLTM 8 x 20 (1 B, 0 UN, 0w 0013 | 4 0.1 [TOP
| 3
! o O CEEHE DO, T TOTAL 13683 ke TOTAL 14116 kg
| tiE% (G LERER
i 7 & BASE PL-32 AR
i3 P12 M) RHS5vFELTR=36&F %,
I HOR
| ORI Sy DR () -SECTION  s1/125 @ FvvIT— hOREBELEERT.
! G404B | 72 @ B EERERD > FHITTT GRIL k- F v FEHDZTA) £F5,
| 140, POST STK- ¢ 406.4x9.5
| 10
| 4
; . > ®
| ! 5 95
1 | ——.T_— —-r-_—-
| S .
| & | 3 L] [
| . A'[\ ) ST : : e BIEm—EX
& ; °
T T T e} ) —on - — o
' | & 4o & o, | REBH BRA E5 A
&) ﬁ>e>s «ZVB A5tNo. 83 | 91+ ENETREREADEE MERZIC HOFHA STA. 180+75
AANo. 7 | Bt HEE S ILERBBEE |EE29651C(RF) HOTER STA. 98+30
BASE DETAIL  s-i/s (=) ~SECTION s-iy125 AMNo. 96 | B+ ENEh L ERETEE [RMEBZIC HOFE800m STA. 195+50
350 350
4G PL-4.5x50x50 CAP PL-2.3x(R=430) 375
PAN-HEAD SCREW [o1 ~a.50 430
e = TOP| PL-4.5x ¢ 430
4-Mg 1=20 Proanesy 0 05 4
< . RIB PL-9
25
3 .ﬁ N STRUT AL.T-80x80x5x8 Ol/\
S NS
CAP.PL-23(R=210) T = =t E INY/ =]
[
! o 3 2FLGPL-22 \_,I<>
\/b 22||l15 H.TBOLT 8-M20
f 22
[-150x75x6.5x10
MBOLT 2—M_TIG
POST STK-¢ 406.4x9.5
| BEAM STK-¢216.3x8.2
N , 2 TQ %_
et
| || -
@/[‘ ELEEES TEp e
TJ [ 9%—67 6 BEAERTIE
8 (290)
00 HEDiELE FHEZHBER (3ER)
W R Bx |mE®s| /
(2)-SECTION s/ BERHA
CAPITAL & JOINT DETAIL _ s-1/55 eretis
_ REASEERKRSHE BRXZH
BHHA _
FEIBEHR




FEERE A REER (1)

FaAEF1022 - F1023

Li=N

E R
(1304813, B ASTKAL, SBIR. BUSR. RV b &SSAIET D,
(22535 v 7IkR=257 %,
Q¥ #RBEOMEER. FWEI0BHOESETS,

STK-E

=

300
(350 |
& B
300,150 J2 Ji . g AL.T-80X80X5X8
(350) =4 L3 M ’
16
m _ ! -
2 ‘ ! = s
. — ==
X Y| < | X
STK-E
E';.QE 22 H= : iif‘—) ]
[ AL.T-80X80X5X8 g s s
i -
S .|
S 1 |
100 =
Q
w3
STK-D :6
i
a
STK- 300 300
F N (350) (350)
4-M8 1
4-R-4.5X50X50
R-4.5
2
j==]
o
™
R-3.2
#1. $ESTK-F/355.6910
OBEE( ) THEET S,
o cr—;: T
al & ] /)] IXE._JL
=

STK-D

_2-FR-16X0
8-BOLT-MR

Z2-HEOWEFHMES=1/30

90 239

XiEFiER
_ REAR R/YHEL 8 ) # 2
XHEES
Al B (@ D E F G| H| 1 |n]Jk|«K
F1022 [2800(3000| 1000 1652 ¢ x 4.5 89.1¢p x32 3185¢ x6.9 |7900 |5500 |4000{1800| 600 | 1800
F1023 3000|3000 1000 165.2¢ x5.0 89.1¢ x3.2 3185¢ x10.3 | 8000|5600 4000|1800 | 600 | 1800
— 23 i , 2 , 7 7 v Y B (=] =i
Ly (L2) nje|{vlul|laA’ MM |[N]Jo|[P|[Q|R|S|[T|lu|lVv ] iw]|Xx]|yY
F1022 [1800 600 |2780] 500 | 480 | 340 | 330 | 250 [ 40 | 20 | 70 | 80 [ 650 250 | 25 | 30 | 160
F1023 [1800 600 |2980] 600 | 580 | 340 | 330 250 [ 40 | 20 | 70 | 80 [ 650 250 | 25 | 30 | 160
2-BOLT-M16
MBI ER— Bk
. ZiNo. FHAE BiRA =) AR
5#296No. 17 | F1022 [E8296 5 1C (R #5) F5>7 F-STA. 1+04
1ZzNo. [t 2z BIRB T BEEES
iNo. 90 F1022 i (EE2965) 296-201
T iNo. 91 F1023 i (EE2965) 296-202
iNo. 92 F1022 i (EE2965) 296-203
C=150X75X6.5 | iNo.93 F1023 Wi (EE2965) 296-204
AL.T-80X80X5X8
=
N
~
MEAT & B FF I S =1/15
U
50 V V 50
Qo
l“{-)' 1. _<} - CI T
=y > \_P_
. Ly Ot £ =
3 o
0] sl—l=¢—Rr— 3
-6
W
.
o
o
ol <
o
(==
e [==3 %S
=]
B.R-W = - 8-BOLT-MX
-BOLT- a
8-BOLT-MX n T g
BB REREBEE
WEREBTE
I EBEF AR S =1/30 mmoms|  FHDEBEREEE ()
. . - _ R BIR REES /
MM, SEESTKI00, $MIR, BB, KL b £SUNEFABRT B, |~ [snes
SORE, EEELRE EERMER DSM) FERT 5. P~
MR - HILERESD - FHDZTTT. KRIL k- F v RFHDZTA9E T B, spme | ROABBEBALRN BRI
5

FEIEEHRH




FEERE A EER (2)

91, 239

BNERREREBEE
BWEABHTE

ARFEFEEEBER (2)

- ‘ HEHES ‘ /

BIER—EX
%E&*IF1022 ) F1023 ti*igzkb?gﬂ Fﬁiﬁ EIiEZ%%IC(ﬁ%ﬁT% F%%@ F—ST;ilf+04
1Z5#No. 12 BRRA RS ES
iNo. 90 F1022 i (EE2965) 296-201
iNo. 91 F1023 i (EE2965) 296-202
TiNo. 92 F1022 i (EE296%5) 296-203
TiNo. 93 F1023 i (EE296%5) 296-204
XM
XHERS F1022 N XHERS F1023 N
EHA EHA
& 5l wrm - ~&(mm) 1EA»EE(kg) HE B2=2(kg) & 5l #rm - <& (mm) 1E»EE (kg) HE 22 (kg)
STK 318.5¢ x6.9% 7890 418.17 1 418.2 H STK 318.5¢ x10.3x 7990 625.62 1 625.6 i3
PL 25 % 650 X 650 82.94 1 82.9 ~N—2Z PL 25 % 650 X 650 82.94 1 82.9 N—2
PL 12250 % 160 x 1/2 1.88 8 15.0 Y7 PL 12x250x160x 1/2 1.88 8 15.0 Y7
PL 3.2%x355¢ 2.49 1 25 | Fvv 7 PL 3.2x355¢ 2.49 1 25 | ¥vv 7
PL 4.5%340 ¢ 3.21 1 32 | Fvv 7 PL 4.5%340¢ 3.21 1 32 | ¥vv 7
PL 4.5%x50% 50 0.09 4 04 | Fvv 7 PL 4.5% 50 x50 0.09 4 04 | ¥vv7
/NEH(D) 522.2 /NEH(D) 729.6
STK 165.2 ¢ 4.5% 3590 63.90 2 127.8 2 STK 165.2 ¢ 5.0 x 3590 71.08 2 142.2 2
STK 165.2 ¢ 4.5% 590 10.50 2 21.0 2 STK 165.2 ¢ 5.0 x 590 11.68 2 23.4 2
STK 89.1¢ x3.2x1661 11.26 2 22.5 SF R STK 89.1¢ x3.2x1661 11.26 2 22.5 SF R
PL 1.6x330¢ 10.80 4 432 | 75 PL 1.6x330¢ 10.80 4 432 | 75
PL 9x150%70%1/2 0.35 16 5.6 Y7 PL 9x150%70%1/2 0.35 16 5.6 Y7
PL 9x182%70 0.90 8 7.2 Y7 PL 9x182x70 0.90 8 7.2 Y7
PL 9% 238% 70 1.18 4 4.7 Y7 PL 9x238x%70 1.18 4 4.7 Y7
PL 9x 125 %70 0.62 4 2.5 Y7 PL 9x125x 70 0.62 4 2.5 Y7
PL 3.2x180¢ 0.64 4 26 | ¥vv 7 PL 3.2x180¢ 0.64 4 26 | ¥vv7
[ 150 X 75 X 6.5 % 215 4.00 2 80 | 757 [ 150 x 75X 6.5 215 4.00 2 80 | 757
[ 150 x 75 x 6.5 % 305 5.67 2 113 | 757 [ 150 x 75 x 6.5 % 305 5.67 2 113 | v5v7
INEH(2) 256.4 NEH(2) 273.2
AE()+(2) 778.6 A1) +(2) 1002.8
BOLT M20 L=75 (W.N.) 0.394 16 6304 | 75 BOLT M20 L=75 (W.N.) 0.394 16 6.304 | 75
BOLT M16 L=50 0.161 8 1288 | 757 BOLT M16 L=50 0.161 8 1.288 | 757
BOLT M8 L=20 (SCREW) 0.013 4 0052 | ¥vv7 BOLT M8 L=20 (SCREW) 0.013 0052 | ¥vv 7
At 7.644 &% 7.644
BOLT M30 % 1000 6.07 486 | 7vh— BOLT M30 % 1000 6.07 486 | 7vHh—
PL 6 %100 % 600 2.83 26 | Tvh— PL 6 100 % 600 2.83 226 | 7vh—
=5 71.2 A5 71.2
HEDER
R
a2
EIRitA
EHHE

RAFBRERGASE BRXH
FEIRHHR




Lo=1400

FEEREEREER

AR TEIEELRA
B Uz B2 Ui
u U
S =N 2 =N
LGS a— LYY
o S V1 g 1R TN R &Y —b o 8 Vg N
Sy & S AL — S ®
: - - — ® —t—
F i iy N @
2|8 :ﬁ- i -.!‘?1- ® ol 8 -m——fff_—m-
S| i 1R 0o @
T T 4 - aln -
a] [m] ! | b5 A 0 6 @)
A #lazs—t sl v | _\,J}/_
o o
oels . BEG5yrvI) JIY =) Pep— s )
eLe YA, ALY, 7 QU2 v Y. Z
100 0 _ N®@I=B1 100 mlo L.1=1000 n])o
100 B 100 100 L=1200 100
Bo Lo=1400
OWrE @WrE
100 N®I=B: 100
@
(=3
=48
=1 1
- P e g ey @ N1-SXG1
=1k] MIREM
S e 1, | J
T B i | ® L G1 J
NEan
; #k5 0 LIX
\Frgf |
100) B 100
Bo
@rE @Jr

160

[

F1

D1=1200

—

L.1=1000

‘fl=150

92 239

1

® N3-DI13XGs

L1=1000

@ N2-D13XGe

BRERTEE
_ E@Eav Y-+ HyLavERR w|/EQIVHY—+
wHES
L D B | Lo | Bo | o1 | w2 | 8
F1022__1 1000 | 1400 | 4000 | 1400 | 4200 | 750 | 750 | 1625
F1023
BEHTAE
zeEs | U ] o | Bl | S N A [ w N | e | e | & | ®
Fl022
1000 | 1200 | 3800 | 013 | 11 | 345 | 160 | 14 | 12 | 12 | 3ss0 | 3120 | 1320
F1023
wEE  FI022- F1023
2% T 1ErER | uE | 5% 5% =
aou—F 1200 x 4000 1400 0 6 T2m3| B2
BEZaos 00—t 750% 750 300 | 0 Tm3| B
HLavsu—t 1400 x 4200 x 50 | 0.29m3| DIl
»E 1200 4200 150 | 0.88m3|  RC40-0
o8 14.56m2
55 Al D13 %3830 381 14 53 3kg|  S02%5
55 A D13 %3720 a0 12 44 4kg| 0295
55 A DI3x 1320 131 12 15.7kg] D295
BHLER 113 dke
MIER—EX
1Z5#iNo. FEEAT BRARB X5 Al
®296No. 17 | F1022 | E3#296= 1C (RFR) F5> 7 | F-STA 1+04
Z 2N, FEEAT BRARB HATHIZRE S
TNo.90 | F1022 | i (E82965) 296-201
TNo.O1 | F1023 | it (E582968) 296-202
TNo.92 | F1022 | it (E582968) 296-203
TNo.93 | F1023 | it (E8296%) 296-204
EHBEPREREEEE
BEAERTIE
HEDIELE FEIEHEREER
@ R v | mmEs | /
BHamnE
[
_ REAGRERGAST BERXH
% t
HHm A FEIBEBH




8681

A&No. 91

BlRE 4MEY STA. 199+26

900

100

900

100

7014

900

‘ 1500

1890 | 5o

//
00+10%15 /7

o STK 508, (0.5

4419

EREEE B (ZER)

i
2

A AT

A5No. 75 EIRE HMEY STA 173+30
A5No. 79 EIRE SpEY STA 177+30
AMNo. 12 ERE WEY STA 102+30

AMANo. 14 ERE WNMELY STA 106+30
ARMHNo. 99 ELE RW[ELY STA 200+50

93 239

G614A
4860
1300
a7n 2910 ‘ 970
|
\fy,g,% i N

I

l
: g
‘ &

i

|

9 |

3 |

© I

H_250+250+0%4 |

E } 1000
.———*———]:8 i
! 0802

& | /. o
& | =
“ er|

STK 4572405 A o ]

1=3500 £ !
Se——

STK 457.249.6
L-4000

7179

1300
9470 i 970
|
% |
i
1
| .
i &
i
!
. | J
)
o i
8 ) 500,25
| g
250425040414 oo || &
i | W
\
| A~
%,/
_IF,
|
— |
g | STK 457, 240.5
' L3500
i |
g !
|
.

STK ¢467. 2405/
124000

TikE
B Erm
- BEAE | 5.562 | 5.562
T mmcn] 35 | 85
1ZHAE 5. 562 7.179
Bt Imecn] a5 | 40
ERETAERENES
WEHEBIS
mEowE RS- E (SEE)
@ R 10 | mmEs | /
BHRHE
BIRt4
— | moremEmAAan BREL
A FETHEHH




